

# 油尖旺工商聯會董就職撐普選

## 何靖黎棟國等主禮 會長陳焜鏞 主席黃達強

香港文匯報訊（記者 陳文華）油尖旺工商聯會第四屆會董局就職典禮日前假尖沙咀龍堡國際賓館舉行，陳焜鏞榮膺會長，黃達強出任主席。中聯辦九龍工作部部長何靖、特區保安局局長黎棟國等應邀主禮。何靖強調，「普選無真假之分，2017普選方案是香港150多年歷史中最民主、最適合香港的選舉制度，最適合香港的，才是最好的。」他呼籲大家共同努力，如期落實2017年特區行政長官普選。當晚逾400賓主濟濟一堂，共同慶賀。



■油尖旺工商聯會舉行第四屆會董局就職典禮，賓主合影。

香港文匯報記者曾慶威 攝

何 清致辭時強調，普選無真假之分，全世界政治體制和選舉制度並無統一標準，2017特首普選方案是香港150多年歷史中最民主、最適合香港的選舉制度。

### 何靖：共同努力落實普選

他指出，今時今日，香港處於關鍵性歷史時刻，香港市民有機會見證香港首次由500萬合資格選民「一人一票」普選特首，香港將成為中國首個實現普選的行政區。「最適合香港的，才是最好的。」「2017，一定要得」也是目前社會的最強音，希望大家共同努力，如期落實2017特區行政長官普選。

何靖又盛讚該會是有承擔、充滿正能量的團體，不僅積極團結業界推動香港與內地的交流合作，在違法「佔中」發生時也積極發聲，捍衛商戶利益，支持警方維持秩序，支持特區政府施政，表現出色。

### 陳焜鏞倡兩地經貿合作

陳焜鏞致辭時表示，國家近年已成為全球第二大經濟體，香港背靠祖國，面向世界，優勢顯著，要抓住機遇，促進兩地經貿合作，謀求更大發展。去年，香港在政治、教育、法治方面經歷回歸以來的重大挑戰及考驗，關係到香港能否保持長期繁榮穩定，對每個香港人影響深遠。

他強調，「香港是我家，發展靠大家」，社會和諧需要大家共同努力，呼籲市民積極登記做選民，用手投票選出愛國愛港的特首，齊心協力共同推動祖國和香港的繁榮穩定。

### 黎棟國讚撐警維持秩序

黎棟國致辭時指，油尖旺區是香港工商業最集中的地區之一，是香港社會不可或缺的中堅力量，為香港整體經濟繁榮注入源源不絕的生命力。去年違法「佔中」期間，該會以堅毅精神、無比決心和勇氣支持警方維持秩序，共渡難關。他希望該會繼續關心社會問題，積極發聲，表達意願，為實現2017「一人一票」選特首、維持香港繁榮穩定，貢獻新力量。

### 黃達強：青年才俊注活力正能量

黃達強致辭時指，油尖旺工商聯根植社區，致力加強香港中小企及海內外工商界合作交流，擴大商機網絡。會務發展工商界精英薈萃，一眾朝氣蓬勃、創新力強的青年才俊，為社區注入活力及正能量。

出席典禮的賓主還包括油尖旺區議會主席鍾港武、油尖旺民政事務專員蔡亮、油尖旺區議會副主席高寶齡、該會創會會長馮翠屏、創會主席吳為贊等。

### 中人壽劉安林訪本報



5月19日，中國人壽保險(海外)股份有限公司副董事長、總裁劉安林(右三)，執行董事、副總裁高安鳳(左二)一行來訪，獲本報總經理歐陽曉晴(左三)、副總經理張錦川(右一)熱情接待。



■張學修會長（左二）等推介「進出口企業大獎」。

香港文匯報訊 香港中華出入口商會（簡稱：中出）去年首次舉辦「進出口企業大獎」，在香港商界引起廣泛關注。商會決定把獎項發展為進出口界每年一度的盛事。「進出口企業大獎」旨在評選及表彰本港優秀進出口企業，推廣他們的成功經驗，活動希望促進業界凝聚及團結，並讓社會各界關心及支持香港進出口行業健康發展。

### 張學修盼吸更多類型企業參加

中出會長張學修期望大獎今年吸引更多類型的企業參加，「除了希望具實力的香港大型企業及一眾中小型企業參加外，亦期望吸引公共事業機構、國際市場有影響力的跨國企業，以及社會各界關注。」

### 梁麟表揚金融保險物流等夥伴

「進出口企業大獎」對於業界意義重大，大獎籌委會主席梁麟表示，頒發該獎是對優秀同業的重大肯定。「『進出口企業合作夥伴大獎』表揚一群一直默默支持進出口業的夥伴，如金融、保險、物流等，讓他們有機會在這平台上讓大眾肯定其對業界作出的貢獻。」

張學修呼籲業界踴躍參加今年第二屆「進出口企業大獎」，令活動更有聲有色，期望選出典範企業，為業界樹立榜樣，進一步推動香港進出口業的健康發展。

## 進出口界年度盛事・攀登一份至高榮譽



### 誠邀踴躍參與 第二屆進出口企業大獎

請即登入 [www.hkciea.org.hk](http://www.hkciea.org.hk)，查閱參選細則及下載表格 截止日期：6月19日（星期五）

#### 進出口企業大獎

表揚傑出的進出口企業及其對香港經濟的貢獻

#### 進出口企業合作夥伴大獎

嘉許一眾默默支持進出口業的營商夥伴

#### 評審團

主席 商務及經濟發展局常任秘書長（工商及旅遊）容偉進先生, JP

#### 委員

立法會議員  
香港貿易發展局總裁  
香港城市大學副校長  
香港中華總商會副會長  
香港中華廠商聯合會副會長  
香港中華出入口商會副會長兼秘書長

黃定光先生, SBS, JP  
方錦文女士

李惠光先生, JP  
袁武先生, GBS, JP  
楊志雄先生, MH  
陳勤先生, JP

中聯辦經濟部貿易處負責人  
香港出口信用保險局總監

香港理工大學管理及市場學系系主任  
香港工業總會副主席  
香港中華出入口商會會長  
香港中華出入口商會榮譽會長兼會務顧問

楊益先生  
黎衍平先生

盧永鴻教授  
郭振華先生  
張學修先生, MH, JP  
莊成森先生, BBS

#### 主辦機構



#### 贊助機構



#### HKT

華誼兄弟



#### 協辦機構

HKTD



#### 協辦媒體



#### 即Scan下載表格

請將填妥表格，以電郵、  
傳真或郵寄方式交回  
「香港中華出入口商會」

地址：香港德輔道中287-291號長達大廈7-8樓  
電郵：[info@hkciea.org.hk](mailto:info@hkciea.org.hk)  
查詢：(852) 2544 8474  
傳真：(852) 2581 4979

### 中出「進出口企業大獎」成年度盛事

香港文匯報訊 香港中華出入口商會（簡稱：中出）去年首次舉辦「進出口企業大獎」，在香港商界引起廣泛關注。商會決定把獎項發展為進出口界每年一度的盛事。「進出口企業大獎」旨在評選及表彰本港優秀進出口企業，推廣他們的成功經驗，活動希望促進業界凝聚及團結，並讓社會各界關心及支持香港進出口行業健康發展。

### 張學修盼吸更多類型企業參加

中出會長張學修期望大獎今年吸引更多類型的企業參加，「除了希望具實力的香港大型企業及一眾中小型企業參加外，亦期望吸引公共事業機構、國際市場有影響力的跨國企業，以及社會各界關注。」

### 梁麟表揚金融保險物流等夥伴

「進出口企業大獎」對於業界意義重大，大獎籌委會主席梁麟表示，頒發該獎是對優秀同業的重大肯定。「『進出口企業合作夥伴大獎』表揚一群一直默默支持進出口業的夥伴，如金融、保險、物流等，讓他們有機會在這平台上讓大眾肯定其對業界作出的貢獻。」

張學修呼籲業界踴躍參加今年第二屆「進出口企業大獎」，令活動更有聲有色，期望選出典範企業，為業界樹立榜樣，進一步推動香港進出口業的健康發展。